
 

 

 

 

 

COMUNICATO UFFICIALE N.18                                                      

Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Marco Stefano Marzano  con  Avv. Sebastiano   

Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa Rosella   

Santoro,   Avv. Alessandro Rosi,   Avv. Annamaria Quaranta,   Avv. Carlo Ghia,   

segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato le gare del: 

CAMPIONATO SERIE A1/A2 FEMMINILE DEL 20/21 GENNAIO 2024 

                                                                                

Serie A1  /F                                                                    

N. 03113 ROMA VOLLEY SSD ARL            PROSECCO DOC IMOCO            2-3        

(25-21/23-25/26-24/18-25/04-15)                                                 

         Arbitri: GAETANO ANTONIO-CAPPELLO GIANLUCA                              

N. 03114 TRASPORTIPESANTI CR            SAVINO DEL BENE FI            0-3        

(22-25/20-25/17-25)                                                             

         Arbitri: CLEMENTE ANDREA-PIANA ROSSELLA                                 

N. 03115 RMUTUA FENERA CHIERI           ALLIANZ VERO VOLLEY MI        2-3        

(25-21/23-25/23-25/27-25/13-15)                                                 

         Arbitri: POZZATO ANDREA-PAPADOPOL VERONICA MIOARA                       

N. 03116 CUNEO GRANDA VOLLEY            VOLLEY BERGAMO 1991           1-3        

(22-25/25-15/23-25/27-29)                                                       

         Arbitri: ROSSI ALESSANDRO-CERRA ALESSANDRO                              

N. 03117 IGOR GORGONZOLA NOVARA         E-WORK BUSTO ARSIZIO          3-1        

(25-12/25-15/24-26/25-10)                                                       

         Arbitri: BRUNELLI MICHELE-LOT DOMINGA                                   

N. 03118 WASH4GREEN PINEROLO            MEGABOX VALLEFOGLIA           3-1        

(27-25/21-25/25-19/32-30)                                                       

         Arbitri: BORIS ROBERTO-GIARDINI MASSIMILIANO                            

N. 03119 IL BISONTE FIRENZE             ITAS TRENTINO                 3-0        

(25-19/25-23/25-15)                                                             

         Arbitri: GOITRE MAURO CARLO-COLUCCI MARCO                               

                                                                                

Serie A2  /F Girone A                                                           



 

 

 

 

 

N. 03286 TECNOTEAM ALBESE V.CO          BARTOCCINI FORTINF.PG         0-3        

(27-29/19-25/14-25)                                                             

         Arbitri: LENTINI GIANMARCO-TESTA ANTONIO                                

N. 03287 VALSABBINAMILLENIUM BS         CDA TALMASSONS UD             3-0        

(25-22/25-13/25-23)                                                             

         Arbitri: DELL'ORSO ALBERTO-LAGHI MARCO                                  

N. 03288 CITTADIMESSINAAKADEMIA         FUTURAGIOVANI BUSTO VA        3-2        

(21-25/25-23/25-19/16-25/17-15)                                                 

         Arbitri: PALUMBO CHRISTIAN-SCARFO' FABIO                                

N. 03289 VOLLEY SOVERATO                VTB FCREDIL BOLOGNA           3-1        

(25-15/25-23/22-25/25-20)                                                       

         Arbitri: SPINNICCHIA GIORGIA-STANCATI WALTER                            

N. 03290 SIRDECO VOLLEY PESCARA         NUVOLÌ ALTAFRATTE PD          1-3        

(17-25/25-22/21-25/19-25)                                                       

         Arbitri: TRAVERSA NICOLA-RESTA GIUSEPPE                                 

                                                                                

Serie A2  /F Girone B                                                           

N. 03376 VOLLEY HERMAEA OLBIA           CBF BALDUCCI MACERATA         1-3        

(25-23/23-25/15-25/16-25)                                                       

         Arbitri: ADAMO GIORGIA-FAIA RICCARDO                                    

N. 03377 CREMONAUFFICIO ESPERIA         IPAG S.LLE RAMONDA VI         3-1        

(25-15/20-25/25-16/25-15)                                                       

         Arbitri: POLENTA MARTIN-PAPAPIETRO EUSTACHIO                            

N. 03378 LPM BAM MONDOVI'CN             OROCASH PICCO LECCO           3-1        

(21-25/25-15/25-19/25-23)                                                       

         Arbitri: LAMBERTINI ALESSIO-GALLETTI DENISE                             

N. 03379 NARCONON MELENDUGNO LE         TRASPBRESSAN OFFANENGO        1-3        

(30-32/22-25/25-08/23-25)                                                       

         Arbitri: DE SENSI DANILO DOMENICO-PASCIARI LUIGI                        

N. 03380 OMAG MT S.G. MARIGNANO         CBL COSTA VOLPINO BG          3-0        

(25-18/25-12/25-14)                                                             

         Arbitri: BONOMO ANDREA-D'AMICO FILIPPO                                  



 

 

 

 

                                                                                 

Ha adottato i seguenti provvedimenti                                            

Gara A2  /F/Girone A  Gara N. 03288 Squadra: CITTADIMESSINAAKADEMIA              

Allenatore: BONAFEDE FABIO                (067302)                               

Provvedimento: Ammonizione                                                       

Gara A2  /F/Girone B  Gara N. 03379 Squadra: NARCONON MELENDUGNO LE              

Provvedimento: Multa  Euro       600                                             

per aver, propri sostenitori, nel terzo set, partecipato a tafferugli con tifosi 

del sodalizio ospitato, tanto da rendere necessaria la transitoria sospensione   

dell'incontro (sanzione aggravata da Diffida)                                    

Gara A2  /F/Girone B  Gara N. 03379 Squadra: TRASPBRESSAN OFFANENGO              

Provvedimento: Multa  Euro       600                                             

per aver, propri sostenitori, nel terzo set, partecipato a tafferugli con tifosi 

del sodalizio ospitante, tanto da rendere necessaria la transitoria sospensione  

dell'incontro (sanzione aggravata da Diffida)                                    

                                                                                 

Affisso in Roma il 25/01/2024                                                   

                                                                                

                                  IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE                 

                                 F.to Avv. Marco Stefano Marzano        


